



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Ленинском районе города Ижевска раскрыто убийство

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении ранее судимого жителя республики, обвиняемого в совершении убийства. 22-летний молодой человек задержан за совершение этого особо тяжкого преступления. Его мать злоупотребляет спиртным и нередко к ней приходят различные маргинальные личности. В один из дней нетрезвая мать привела в дом БОМЖа, который после застолья начал приставать к женщине с непристойным предложением. Это обстоятельство возмутило ее сына, который в ходе возникшей ссоры нанес потерпевшему ножевое ранение в шею. От полученной раны тот скончался. Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР юноше предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). За совершение этого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693186>